

东体竞彩视角



萨索洛对战升班马优势明显

3月7日 1:30

意甲 萨索洛 VS 克雷莫纳
推荐:3

萨索洛目前积27分排名联赛第15位,高出降级区10分,距离欧战区还有8分的差距。克雷莫纳作为升班马,在上轮战胜罗马取得本赛季首场胜利,目前积12分排名倒数第二。

萨索洛本赛季主场4胜2平5负,主场战绩排名联赛第15位,主场拿分只比客场多1分。

克雷莫纳本赛季客场6平6负一场未赢,排在联赛倒数第二。

两队目前净胜球都是负数,萨索洛为-8,克雷莫纳则是-24。克雷莫纳目前失球数达到43个,整个联赛只有萨勒尼塔纳的失球数比其更多。

萨索洛近10场比赛3胜2平5负,球队近五个主场只拿下一场胜利。

克雷莫纳近10场比赛2胜3平5负,球队的两场胜利都是在罗马身上取得。

两队近七次交手各赢下三场,本赛季在首回合双方互交白卷。

目前指数给到主让半球/一球,主胜1.75,平局3.60,客胜4.75,主场作

战的萨索洛被看好。

萨索洛本赛季曾经遭遇连续八轮联赛不胜,但好在近期状态有所恢复。克雷莫纳上轮取得本赛季首胜,尽管赢下的是排名第五的罗马,但球队的状态依旧不被看好。萨索洛对战升班马依旧有着经验方面的优势,在主场有较大把握拿下胜利。

3月7日 4:00

英超 布伦特福德 VS 富勒姆
推荐:1

目前布伦特福德与富勒姆之间的分差只有4分,两队分别排在联赛第七和第九位,两队都有机会杀入下赛季的欧战,甚至是欧冠。

布伦特福德本赛季主场6胜5平1负,主场战绩排名联赛第六位,胜率达到了五成。

富勒姆本赛季客场5胜2平5负,客场战绩排名联赛第七位,球队本赛季主场战绩较为均衡。

目前净胜球方面,排名靠后的布伦特福德反而比富勒姆多两个。两队在英超本赛季净胜球为正数的九支球队中排在最后两位。

布伦特福德近10场比赛4胜5平1负,球队足总杯输球后已保持五场不败。

富勒姆近10场比赛5胜3平2负,球队1月底输给热刺后也已经七场不败。

两队近10次交手布伦特福德5胜3平2负占据上风,上一次主场输给富勒姆还是在2016年的英冠联赛。

目前指数给到主让半球,主胜1.95,平局3.60,客胜3.75,主场作战的布伦特福德占据优势。

布伦特福德已经保持了联赛11轮不败,本赛季前12场主场比赛只输掉一场。富勒姆近六场比赛赢下四场,状态也很稳定。本场比赛双方平局可能性较大。

3月7日 4:00

西甲 奥萨苏纳 VS 维戈塞尔塔
推荐:3

奥萨苏纳本赛季摆脱了之前降级队成色,目前排在联赛第八位,高出降级区9分。塞尔塔目前积27分排名第13位。

奥萨苏纳本赛季主场没有平局,6

胜5负的主场战绩排在联赛第12位,球队客场拿到15分,能排在联赛第八位。

塞尔塔本赛季客场3胜2平6负,客场战绩排名联赛第12位。

尽管两队排名有差距,但目前净胜球都是负数,奥萨苏纳打进22球,排名前10的球队中只比马洛卡多,但球队23个失球的防守能够排在联赛第四。

奥萨苏纳近10场比赛3胜5平2负,球队上轮主场取胜终结了一个多月的主场赢球荒。

塞尔塔近10场比赛4胜4平2负,球队近三个客场抢下6分。

两队近10次交手塞尔塔4胜3平3负稍许占据上风,奥萨苏纳上次主场输给对手还是在2014年,本赛季首回合也在客场赢下塞尔塔。

目前指数给到主让平手,主胜2.80,平局3.00,客胜2.80,没有明显偏向。

两队在上一轮都拿下胜利而回到正轨,奥萨苏纳客场表现都强于塞尔塔,联赛首回合也在客场获胜,本场看好回到主场的奥萨苏纳赛季双杀对手。

大乐透 第23023期

开奖结果:09 21 23 25 33+03 10		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	13	6369271
追加	2	5095416
二等奖	47	362879
追加	17	290303
三等奖	150	10000
四等奖	623	3000
五等奖	13662	300
六等奖	21213	200
七等奖	36206	100
八等奖	655099	15
九等奖	7091093	5

奖池积累数为641960896.09元

排列3 第23054期

开奖号码:3 4 8		
奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	10628	1040
组选3	0	346
组选6	37303	173

排列5 第23054期

开奖号码:3 4 8 0 4		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	10	100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

这些口号让责任彩票理念“入脑入心”

近期,中国体育彩票“责任有我,创意精彩”责任彩票宣传口号征集活动结果揭晓,92个获奖作品脱颖而出,为“责任彩票”宣传代言。作为一个面向社会公众征集的活动,责任彩票让大众在参与活动的同时,更加了解“责任彩票”理念,传递理性购彩的健康价值观。

责任彩票征集活动自启动起,便得到了社会多方的广泛关注与积极参与,大家纷纷对责任彩票口号建言献策,评选出的获奖口号作品也从不同维度对体彩的责任彩票理念进行了诠释。

在与体彩品牌融合方面,作品编号8226,作品名称“公益体彩乐于公益,理性投注践于行”;作品编号12007,作品名称“体彩随心,责任随行”;作品编号12007,作品名称“体彩随心,责任随行”等获奖口号,这些都体现出体彩的公益初心,这也是体彩发行的目的,责任是体彩发展的保障,两项相结合才能实现体彩品牌高质量发展,深

刻阐述了责任彩票建设是推动体彩事业行稳致远发展的必然之路。同时,这些作品都有明显的体彩品牌区隔度,让人听到就知道是中国体育彩票,让人加深对体彩品牌的记忆,更加彰显“负责任”的品牌形象和社会责任。

在倡导理性购彩方面,作品编号716,作品名称“购彩有度,快乐公益”;作品编号6123,作品名称“理性购彩,责任有我”;作品编号13481,作品名称“常注理性爱心,永承责任公心”等,都用凝练的文字表达出购彩需要量力而行,要保持理性的购买行为,要有一颗责任心、爱心、公益心。这些口号体现了体彩一直以来积极倡导的健康理性购彩理念,不仅是国家公益彩票的担当所在,更是“责任彩票”理念的核心。每一次理性购彩,都是爱心的最好诠释,更是对体育事业、社会公益的

一份支持。这些口号将责任彩票最核心的内容展示出来,也让更多的购彩者将理性购彩牢记于心。

在责任与公益融合方面,作品编号1573,作品名称“公益在我心,责任伴我行”;作品编号7904,作品名称“聚爱同心,责任同行”;作品编号13260,作品名称“责任彩票进万家,出彩生活靠大家”等,都呼吁购彩者怀着理性购彩之心,为社会公益事业尽一份责任,将一份份小爱汇聚成更大力量。体彩只有将责任彩票建设成果惠及万家,让责任彩票理念入脑入心,才能让社会生活更加有序精彩,让购彩者每一次购彩都是一份对未来美好生活的寄托,其筹集的公益金也为国家各个方面所需作出贡献,从而共同努力去创造美好生活……这些口号都展现了体彩以“责任”为底色,不断为社

会公益事业发展提供支持。

这些责任彩票宣传口号都很简洁精炼,内涵丰富,都是每一位参赛者智慧的凝结,为责任彩票建设贡献了自己的绵薄之力。宣传口号是责任的号角,吹响责任彩票建设的新征程,让更多社会大众对责任彩票理念能读得懂、记得住、朗朗上口,广泛传播。

多年来,体彩不断通过多渠道、多形式,推动责任彩票建设工作向纵深发展,尤其在责任彩票公众普及教育方面,更是积极创新,多元融合,将责任彩票理念有效传递给公众。

立下愚公移山志,咬定青山不放松。中国体育彩票还会继续沿着责任彩票建设之路,强化责任履职担当,普及责任彩票知识,提高社会认知度,营造负责任、可信赖的购彩环境,推动体彩事业实现高质量发展。

中国体育彩票

寻找幸运符号 即刻体验好运加倍

一票十注赢七彩

乐透数字游戏长票福气体验正在进行

活动时间:2023年3月1日21:10至2023年4月1日21:00 (23023期至23035期,共13期)

活动规则:以一票十注投注方式购买超级大乐透,长票营销区寻找“7星彩”幸运符号,根据符号个数即可获得对应注数的7星彩票(1个幸运符号得1注,2个幸运符号得2注,以此类推)。更多详情请登录上海体彩网www.shsportslottery.com

公益体彩 乐善人生